



Новые формы в архитектуре

5.10.2015

Жилой дом, проект которого разработан итальянским архитектором Андреа Олива, расположен на границе Кастельново-ди-Сотто в Италии.

Постройка состоит из двух основных частей: просторной веранды, выступающей своеобразной границей между домом и окружающей местностью, а также основного жилого пространства. Такие “независимые объекты”, как лестницы и пандусы, выступают символическим продолжением дорог.

Фасады условно разделены на несколько частей, каждая из которых вторит основной архитектурной форме. Южная сторона оформлена при помощи затемненных раздвижных панелей, что не только повлияло на организацию внутреннего пространства, но и позволило сделать образ более динамичным за счет множественных пересечений.

Для обеспечения тепла в несущих стенах установлена конструкция из кирпича с порами, вдвоенная с десятисантиметровым изоляционным слоем. В доме установлены солнечные панели, системы сбора дождевой воды и механизированная система рециклирования воздуха.